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Stadt Halle (Saale) 20. Juni 2022
Geschaftsbereich Kultur und Sport

Sitzung des Ausschusses fur Klimaschutz, Umwelt und Ordnung am 30.06.2022
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur aktuellen Ausstattung mit
Abbiegeassistenten im Fuhrpark der Stadt Halle (Saale)

Vorlagen-Nummer: VII1/2022/04096

TOP:

Antwort der Verwaltung:

1. Inwiefern konnten in den letzten 1,5 Jahren die Anschaffung mit Abbiegeassistenten
erhdht werden? Wie viele neue Fahrzeuge wurden angeschafft? Wie viele davon sind
mit einem Abbiegeassistenten ausgertiistet?

In den letzten 1,5 Jahren wurden zwei Fahrzeuge der Fahrzeugkategorie ,LKW* beschafft.
Hiervon wurde bei einem Fahrzeug bereits im Ausschreibungsverfahren die entsprechende
Technik abgefordert und dieses ab Werk mit einem Abbiegeassistenzsystem ausgeriistet.
Das zweite Fahrzeug wurde durch das Land Sachsen-Anhalt beschafft und ohne
entsprechendes Abbiegeassistenzsystem geliefert

2. Inwiefern konnten flr die Anschaffung Férdermittel genutzt werden?

Fur die Nachristungen bei Bestandsfahrzeugen wurden entsprechende Foérdermittel
beantragt, jedoch lediglich fur ein Fahrzeug gewéahrt.

Aktuell wurden zuséatzliche Fordermittel fur funf weitere Bestandsfahrzeuge der Feuerwehr
beantragt, auch fiir das Feuerwehrfahrzeug, welches iber das Land Sachsen-Anhalt beschafft
wurde. Nach Information des Fordermittelgebers ist das diesjahrige Budget bereits
ausgeschopft. Eine Forderung kommt nur in Frage, sofern bisher bewilligte Mittel nicht
vollstandig in Anspruch genommen bzw. abgerufen werden.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete fur Kultur und Sport



